

平成 23 年 5 月 26 日

各 位

東京都千代田区霞が関一丁目 3 番 2 号  
日本郵政株式会社  
取締役兼代表執行役社長 齋藤 次郎

### 第 4 期、第 5 期中間決算公告及び決算公告の一部訂正について

第 4 期、第 5 期中間決算公告及び決算公告の記載に一部誤りがございましたので、下記のとおり訂正いたします。

#### 記

1 平成 20 年 12 月 16 日付「第 4 期 中間決算公告」

注記事項（中間連結貸借対照表関係）

訂正前	訂正後
17. 連結自己資本比率( 第二基準 ) <u>66.00</u> %	17. 連結自己資本比率( 第二基準 ) <u>65.99</u> %

2 平成 21 年 6 月 30 日付「第 4 期 決算公告」

注記事項（連結貸借対照表関係）

訂正前	訂正後
18. 当連結会計年度末の連結自己資本比率（第二基準）は <u>67.63</u> % であります。	18. 当連結会計年度末の連結自己資本比率（第二基準）は <u>67.62</u> % であります。

3 平成 21 年 12 月 16 日付「第 5 期 中間決算公告」

注記事項（中間連結貸借対照表関係）

訂正前	訂正後
14. 連結自己資本比率( 第二基準 ) <u>70.41</u> %	14. 連結自己資本比率( 第二基準 ) <u>70.42</u> %

4 平成 22 年 6 月 23 日付「第 5 期 決算公告」

注記事項（連結貸借対照表関係）

訂正前	訂正後
16. 当連結会計年度末の連結自己資本比率（国内基準）は <u>69.73%</u> であります。	16. 当連結会計年度末の連結自己資本比率（国内基準）は <u>69.77%</u> であります。

以 上